Vaja za predmet biologije

e citoplazmi.

e matriksu mitohondrija.

e notranji membrani mitohondrijev.
e endoplazmatskem retikulumu.

o Ker se kisik z glukozo veze v CO, in H,0.
o Ker je kisik energijsko bogata molekula.
o Ker je kisik kon¢ni sprejemnik elektronov in protonov.
o Ker je kisik kon¢ni sprejemnik protonov.

3. Pri preosu elekironoy v dihalni verigl se spro3éa energlja, K s porabl za:
e razgradnjo ATP na ADP in anorganski fosfat.

e sintezo ATP in H,0 iz kisika, protonov in elektronov.

e sintezo ATP iz anorganskega fosfata in elektronov.

e sintezo ATP iz anorganskega fosfata in ADP.

¢ V obeh procesih nastane enako stevilo molekul ATP.
e Enaki kemijski procesi na dihalni verigi.

e Anaerobna glikoliza.

¢ Anaerobna razgradnja glukoze do etanola.
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8. Posode, v katerin poteka priprava plva, so zaoprie, Kaj bl se zgodilo, é2 bl pokrove
odstranill in jin zaéell umetno prezradevatl? Katerl proces bi vedile kvasovie, katerl konéni
prodult/-1 bl ostal/-1v posodan?
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